



Проект для школьников «Зеленые глаза» получил президентский грант

Автором проекта стала Петрозаводская детская общественная организация «Юниорский союз «Дорога».

Проект «Зеленые глаза» для школьников Карелии стал победителем конкурса президентских грантов и получил финансовую поддержку в размере более 2,3 млн рублей. Общая сумма на реализацию проекта с учетом софинансирования – более 3,7 млн рублей. Работа в рамках этой программы рассчитана на полтора года.

– Проект «Зеленые глаза» поможет школьникам Петрозаводска научиться смотреть на свои школы, дома, местные организации другими глазами – глазами людей, которые любят природу, хотят сохранить ее для будущих поколений и знают, что для этого нужно изменить. Во время выездных сборов на базе Эколого-биологического центра под Петрозаводском школьные классы, участвующие в программах нашей организации, получат возможность взаимодействовать с природой через игры на местности и командные испытания. В программу выездов также войдет знакомство с системой возобновляемой энергетики, установленной на загородной базе. Научить детей получать удовольствие от нахождения на природе и совместной деятельности с ней становится важной задачей современного экологического образования. Чтобы защищать природу, ребенок должен для

начала ее полюбить, – прокомментировал автор проекта, координатор «Юниорского союза «Дорога» Денис Рогаткин.

Авторы проекта отмечают, что с помощью «экочемодана» школьники обследуют помещения своих классов, зданий школ в целом и увидят, какие ресурсы используются нерационально, что необходимо изменить как для сбережения ресурсов, так и для создания благоприятных условий для людей. В дальнейшем этот опыт позволит ученикам замечать те или иные проблемы даже без использования «экочемодана».

В мероприятиях проекта будет участвовать более 30 школьных классов из 10 школ города (25% школ Петрозаводска), работающих по программам «Первый шаг в общество» (для 3–4-х классов) и «Мы и общество» (для 5–7-х классов).

Для учителей, работающих с классами участниками проекта, предусмотрено не только обучение, но и практическое знакомство с системой экологического образования в школах соседней Финляндии. Этот опыт поможет учителям посмотреть «зелеными глазами» на школу в целом и сделать ее моделью, в которой дети осваивают современные экологические стандарты жизни.

Напомним, в число победителей первого конкурса вошли 30 НКО из Карелии, которые выиграли более 50 млн рублей на реализацию своих инициатив.